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Modlitby k osobnému rastu...

Najväčšiu slávnosť našej farnosti - posviacku

nášho nového kostola máme za sebou a
prichádza v mnohých oblastiach každodenná
realita. Ponúkam vám modlitby prosby a
ďakovania. Tú prvú som dostal od jednej známej
pani ako modlitbu s ktorou začína deň. Tá druhá
je známa asi pre každého. Tú tretiu som našiel
pre poďakovanie Bohu na konci dňa. Modlitba je
darom pre prekonanie všetkého, čo príde a pre
rast v dobre. 

Otvor, dnes, Pane, svoju náruč a prijmi ma k
sebe v dnešný deň.
Daj, nech mám oči otvorené pre všetko krásne,
srdce rozpálené láskou k blížnym.
Nech moje ruky nepoznajú v konaní dobra
únavu.
Nech moje nohy neustanú na Tvojich cestách 
a moje pery nech neprestanú chváliť Tvoje
meno.
Nech každým dobrým skutkom volám k Tebe na
slávu.
Daj mi, Pane, síl, keď dnes ponesiem svoj kríž.
Prosím, pomôž mi vstať, keď sa potknem v
dnešný deň.
Daj mi dar úsmevu, keď sa stretnem s
nešťastným.
Prosím o ducha pokoja, keď stretnem
nervóznych v dnešný deň.
Daj mi dar pokory a slušnosti, skromnosti,
rozvážnosti, nech viem viac počúvať a pochopiť
iných a menej hovoriť o sebe v dnešný deň.

Otvor dnes, Pane, svoje štedré ruky,
prijmi ma do nich takú, aká som.
Ukáž mi cestu a Ty ma veď dnešný deň k
svätosti. Amen.

Modlitba sv. Františka Assiského o pokoj
Pane Ježišu, urob ma tvorcom pokoja,
aby som vnášal lásku, kde panuje nenávisť,
odpustenie, kde sa množia urážky,
jednotu, kde vládne nesvornosť.
Daj, aby som prinášal pravdu tým, čo blúdia,
vieru tým, čo pochybujú,
nádej tým, čo si zúfajú,
svetlo tým, čo tápu vo tmách,
radosť tým, čo smútia.
Daj, aby som sa snažil
skôr potešovať iných, než aby mňa potešovali,
skôr chápať iných, než aby mňa chápali,
skôr milovať iných, než aby mňa milovali.
Pretože len keď dávame - nadobúdame,
len keď zabúdame na seba, nachádzame seba
samých, len keď odpúšťame, dostáva sa nám
odpustenia, len keď odumierame sebe,
povstávame k večnému životu.  Amen.

Ďakujem Ti, Bože, za tvoju lásku, vďaka Ti za
pomocnú ruku, ktorú nám neustále vystieraš, 
vďaka Ti za to, že nás miluješ napriek našej
úbohosti a nevďačnosti.
Vďaka Ti za lásku, ktorou nás obklopuješ i vtedy,
keď my Ťa prestávame milovať.

dokončenie na 2. strane
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Jablká v zlatistom moku

Jedno jablko denne a budeme zdraví! Tak

hovorí stará známa slovenská múdrosť. O
jabĺčkach sme si už niečo napísali úplne na
začiatku a naozaj je dobré im venovať
pozornosť. Existuje však ešte jeden
vynikajúci produkt z jabĺk, ktorý má
mnohoraké využitie a hlavne prospieva
zdraviu – jablčný ocot. Pred pár rokmi sa aj
na Slovensko dostal boom, kde sa jablčný
ocot používal ako prostriedok na chudnutie.
Ak ste aj vy prepadli tejto „móde“ a ocot z
jabĺk už popíjate, skontrolujte si, či máte
doma naozaj kvalitný výrobok. Na trhu je
možné kúpiť aj podradné produkty, ktoré
toho s pravým jablčným octom nemajú veľa
spoločného a sú plné chémie. Kvalitný ocot
je zakalený, obsahuje usadeniny a vyrába sa
z celých jabĺk bez pridania cukru a ďalších
aditív. Samozrejme, je o niečo drahší ako
jeho napodobenina. Ešte jednoduchšie je
vyrobiť si ho doma, takže ak sa vám v pivnici
povaľuje kopec ovocia a neviete čo s ním,
neváhajte a pustite sa do toho. Recept
nájdete na primar.sme.sk pod názvom
„Urobte si jablčný ocot“. A teraz k jeho
benefitom a využitiu.
V prvom rade je dobré ho užívať vnútorne,
či už na prípravu dresingov do šalátov alebo
len tak s vodou na ráno (podobne ako
citrónovú vodu). Jablčný ocot znižuje
hodnoty cukru, preto môže pomôcť
diabetikom. Enzýmy, ktoré obsahuje,

zvyšujú množstvo zdraviu prospešných
baktérií v čreve, pomáha tiež regulovať
„kandidózu“, čo je kvasinkové ochorenie o
ktorom mnohí ani netušia, že ho majú. Ocot
posilňuje cievny systém, zlepšuje
zrážanlivosť krvi a ľudia, ktorí trpia kŕčovými
žilami ho môžu aplikovať aj na postihnuté
partie každé ráno a večer. Ak sa chcete
zbaviť nadúvania a pálenia záhy, dajte si
pohár vody s lyžicou jablčného octu pred
hlavným jedlom. Tento nápoj navyše
podporuje alkalické prostredie v našom
tele, to znamená, že ničí choroboplodné
zárodky a baktérie. 
Ak by ste chceli ocot využiť aj mimo
kuchyne, vedzte, že sa to dá. Je vynikajúcim
pomocníkom v starostlivosti o vlasy a
pokožku. Rozriedený s vodou je skvelý ako
pleťová voda, ktorá vás zbaví nepekných
škvŕn a nedokonalostí. Ideálnym je aj pre
ľudí, ktorých trápia mastné vlasy a lupiny.
Zobrať si ho môžete aj na dovolenku ako
prvú pomoc proti spáleniu slnkom. Stačí si
pridať šálku octu do kúpeľa, prípadne opäť
rozriediť vodou a naniesť na pokožku. 
Gazdinky môžu eliminovať využitie
chemických čistiacich prípravkov jeho
použitím v domácnosti. Ocot zneškodňuje
pachy, ničí baktérie a je úplne bezpečný pre
naše zdravie. Zriedený ho môžete použiť na
parkety, drevo, kachličky a kuchynské dosky.
Ak si ho navyše vyrobíte sami doma,
nebude vás to stáť ani cent.

(Anna Mičkaninová ml.)

Modlitby k osobnému rastu...
Ďakujem Ti za všetky dary a dobrodenia,
najmä za tvojho Syna Ježiša Krista, ktorý sa
pre nás stal človekom, aby nám otvoril nebo a
prinavrátil nám Tvoje stratené priateľstvo.
Ďakujem Ti za to, že s nami zostávaš v sviatosti

Eucharistie.
Ďakujem Ti za večný život, ktorý si do nás
vložil.
Vďaka ti, Bože, za všetky dary, za lásku,
radosť, slnko, úsmev, hudbu a za všetko to
krásne na svete, čo si pre nás stvoril. Amen.  

(Marek Kunder)
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Ten istý včera, dnes i
naveky

Doktrína Božej nemennosti má pevné

základy v biblickej stati, ako je napr.
Malachiáš 3,6 („Ja, Pán, sa nemením.“) a List
Hebrejom 13,8 („Ježiš Kristus je ten istý včera
i dnes a naveky!“). 
Boh sa nemení. Nestarne ani nestráca svoju
moc. Izaiáš 40,28 sa pýta: 

Či nevieš? 
Či si nepočul? 

Bohom večnosti je Pán. 
On stvoril končiny zeme, 

Neukoná sa, ani neustane. 
Ak mal niekedy moc vládnuť prírode, meniť
ľudí a upravovať situácie, táto moc mu
zostala i dnes. 
Boh môže. Túto pravdu opakuje mnohokrát
Biblia. Boh bol schopný zachrániť troch
mládencov z ohnivej pece v Danielovi 3; o tri
kapitoly neskôr zachrániť Daniela pred
zožratím levmi. Bol schopný počať dieťa v
lone deväťdesiatročnej ženy, ako sa píše v
Liste Rimanom 4. V 2. Liste Korinťanom sa
uvádza, že im bol schopný zabezpečiť všetko,
čo potrebovali. Podľa Listu Hebrejom je
schopný zachrániť všetkých, ktorí k nemu
pristupujú prostredníctvom Ježiša. Je
schopný „okrem toho všetkého urobiť oveľa
viac ako prosíme alebo chápeme“, Efezanom
3. 
Boh môže. Je veľmi dobré, aby sme si túto
pravdu pripomínali a cenili, pretože
prednášanie prosieb Bohu je zbytočná
námaha, ak nie sme presvedčení, že on
skutočne môže odpovedať. Ak si to budeme
uvedomovať, zmeníme sa zo zbabelých
modlitebníkov na modlitebných bojovníkov.

Práve v tomto štádiu začneme naplno žiť
svoje presvedčenie, že Boh má moc urobiť
čokoľvek, zmeniť kohokoľvek a zasiahnuť do
akejkoľvek situácie. 

Osobné pozvanie
Boh dychtí po tom, aby na nás vylial svoje
dobré dary. Boh je ochotný a schopný
požehnať oveľa viac, ako si vieme predstaviť.
Boh nám prostredníctvom Krista osobne dáva
pozvanie volať na neho kedykoľvek. V
skutočnosti je nemožné vstúpiť do jeho
prítomnosti nepozvaný, pretože jeho Slovo
nám hovorí, aby sme sa „modlili bez
prestania“ (1Sol 5,17). 
Ak sme ešte neodovzdali svoj život Ježišovi,
jeho pozvanie z Matúša 11, 28-29 nám
hovorí: „Poďte ku mne všetci, ktorí sa
namáhate a ste preťažení a ja vás posilním.
Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo
mňa, lebo som tichý a pokorný srdcom a
nájdete odpočinok pre svoju dušu.“ 
Keď sa rozhodneme nasledovať Krista,
môžeme sa modliť za čokoľvek: „O nič
nebuďte ustarostení, ale vo všetkom,“ hovorí
List Filipanom 47, „modlitbou, prosbou a so
vzdávaním vďaky prednášajte svoje žiadosti
Bohu“. Nemusíme mať strach pri takýchto
prosbách! Pozrime sa, čo nám o tom hovorí
List Hebrejom 4,16: „Pristupuje teda s
dôverou k trónu milosti, aby sme dosiahli
milosrdenstvo a našli milosť a pomoc v
pravom čase.“ 
Ak prijmeme Božie pozvanie, začnú sa diať
zázraky. Neuveríme, že sa môžu odohrať
zázraky v našom živote, v manželstve, rodine,
kariére, zdraví, službe, ochote viesť ľudí, k
viere v Boha, kým nebudeme v hĺbke svojho
bytia presvedčení, že Boh chce, že môže a že
nás pozval predstúpiť pred jeho trón a urobiť
veľké veci prostredníctvom modlitby. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby
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“Žena má osobitnú citlivosť pre Božie

veci, predovšetkým, čo sa týka súcitu, nehy
a lásky, ktorú má pre nás Boh.“

pápež František

Vo Fatime sa deťom najprv zjavoval anjel a
naučil ich modlitbu, ktorú sme sa
modlievali spoločne po svätom prijímaní.
Po zvážení by sme mohli tento zvyk obnoviť
ako našu hymnu.
Ó, môj Bože, verím v Teba, klaniam sa Ti,

dúfam v Teba a milujem Ťa.
Prosím o odpustenie pre tých, ktorí

neveria v Teba, neklaňajú sa Ti, nedúfajú
v Teba a nemilujú Ťa. Najsvätejšia Trojica,
Otec, Syn a Duch Svätý, s hlbokou úctou
sa Ti klaniam a obetujem Ti Najsvätejšie

Telo, Krv, Dušu a Božstvo nášho Pána
Ježiša Krista prítomného vo všetkých
svätostánkoch sveta, na odpustenie

všetkých urážok, ktoré sa Ti dostávajú.
Prosím Ťa, obráť úbohých hriešnikov, pre
nekonečné zásluhy jeho Najsvätejšieho
Srdca a na orodovanie Nepoškrvneného

Srdca Panny Márie Amen.

...“PANE,  ODÍŤ  ODO MŇA,
LEBO  SOM  ČLOVEK

HRIEŠNY.„ (Lk 5,8b)

Tento verš je z kapitoly o povolaní rybárov
a takto zareagoval Peter, hrôza sa totiž
zmocnila jeho aj všetkých, čo boli s ním  pri
pohľade na preplnené siete rýb za Ježišovej
prítomnosti. Bez neho nič  neulovili za celú
noc pri všetkej námahe.
Do Medžugoria sa putuje na zvláštne
pozvanie Panny Márie a náš duchovný otec
Mgr. Marek Kunder tam už putoval
niekoľkokrát sám aj s farníkmi. Z
prinesených obiet a získaných milostí  sa
zrodilo v jeho osobnom a  kňazskom  živote
bohaté ovocie. Ako on sám tvrdí, že rodiny
najlepšie spozná podľa detí, farnosť je teda
tiež jeho vizitkou. Zasvätiť sa Panne Márii a
Pánu Ježišovi znamená celkom sa vzdať
svojho plánovania života a prenechať sa
Božiemu vedeniu. Boh to tak všetko chcel,
aby všetky udalosti speli k zasväteniu
farnosti Nepoškvrnenému Srdcu Panny
Márie a udalosti k úžasu stále napredovali
až k nedeli trinásteho októbra.
Keď si Panna Mária tak veľmi žiada rodinné
Večeradlá a zasväcovanie sa jej
Nepoškvrnenému Srdcu, chce to kvôli
možnosti mimoriadne konať v rodinách a
životoch jednotlivcov.         

(Jozefína Gajdovčíková)

Dodatočné oznamy
Duchovná obnova dievčat v Nižnom Hrušove - rehoľné sestričky Božieho milosrdenstva v
Nižnom Hrušove pozývajú všetky dievčatá na duchovnú obnovu dievčat v Nižnom Hrušove
na tento prichádzajúci víkend od piatku večera do nedele obeda. Kto z vás má záujem,
prihláste sa u mňa alebo priamo u sestričiek v Nižnom Hrušove. Finančný príspevok je
dobrovoľný a potrebné je mať Sv. Písmo, spacák a karimatku.
Sviečka za nenarodené deti - opäť sa blíži dušičkový čas a pri tejto príležitosti môžeme opäť
si spomenúť aj na všetky nenarodené deti, ktoré nemajú svoj vlastný hrob, pretože skončíli
ináč. Je možnosť zakúpiť si sviečku za 1€ a ním aj podporíme hnutie Fórum života, k sviečke
si zobrať malý letáčik a informácie o tom a potom v sobotu 2.11. by sme zapálili o 20.00 hod.
sviečky vo svojich oknách alebo aj na cintorínoch, aby sme tak sa zjednotili aspoň v krátkej
modlitbe za duše všetkých nenarodených detí, ktoré sa nenarodili už z akýchkoľvek príčin. 
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Zvedavý cencúľ 

Na zelených úbočiach alpských vrchov pod

vyčnievajúcim bralom mal divý zajac svoju
skrýšu. Cencúle, ktoré hrdo viseli pri vstupe
do jeho brlohu, sa na neho celé hodiny so
závisťou pozerali, ako spí zahalený do svojho
bieleho kožúška.
Koncom zimy na skale nad brlohom visel už
len posledný cencúľ a tvrdohlavo sa jej
držal.
„Kedy sa konečne rozhodneš a odídeš?“
spýtal sa ho najbližší smrek.
„Ja neodídem, zostávam. Celú zimu som
počúval, ako všetci ospevovali jar a jej farby,
leto a jeho slnečný svit, vietor ako
pohladenie, radosť kvetov aj trávy a čisté
priezračné nebo... Prečo by som práve ja
nemal spoznať toľko nádherných vecí?
Rozhodol som sa, že tu zostanem až do jari,
možno až do leta!“
Keď sa vzduch začal zohrievať, cencúľ sa so
suchým praskotom odtrhol a padol do
priehlbiny v skale, do ktorej nesvietilo slnko.
Odtiaľ bude môcť pohodlne pozorovať
očakávané predstavenie. Pri dopade pod
ním čosi cinklo. „Prepáčte, nevidel som vás.
Ak dovolíte, predstavím sa. Som cencúľ.
Posledný zimný cencúľ.“
„Veľmi ma teší. Ja som náboj z poľovníckej
pušky. Som výbornej značky a, samozrejme,
ostrý. A tu som len nešťastnou náhodou.
Poľovník ma stratil počas poľovačky. Zajac
môže ďakovať nebu, lebo keby mal do
činenia so mnou, už by bolo po ňom!“
Bol to veľmi pyšný a krutý náboj a na všetko
sa pozeral z pohľadu nábojov.

„A čo vám zajac urobil?“
„Nič mi neurobil. Nemal sa narodiť ako
zajac. Ja ho zabijem!“
Vzduch bol stále príjemnejší, zajac sa
potuloval po okolí a hľadal potravu. Cencúľ
musel vynaložiť veľkú námahu, aby sa
neroztopil. Usiloval sa čo najviac pritlačiť na
dno skalnej priehlbiny. Za každú cenu chcel
vidieť kvitnúce rododendrony, alpské
hviezdy, jemnú zeleň čerstvej trávy,
priezračné belasé nebo a žiarivé slnko.
Keď sa raz ráno zobudil, náboj bol preč. V
pôde okolo skaly boli čerstvé stopy
mužských topánok. Popoludní medzi
horami zaznela ozvena výstrelu. Podvečer
sa z posledných síl do brlohu vrátil zajac. Bol
postrelený a krvácal.
Cencúľ, ktorý toľko nocí bdel nad zajacom,
bol dojatý.
„Som smädný,“ zastonalo úbohé zviera a
upadlo do mdlôb.
Cencúľ viac nepotreboval počuť. Odkotúľal
sa na okraj priehlbiny na skalu, ktorú
zohrialo slnko, a rýchlo sa začal topiť.
Osviežujúce kvapky padali zajacovi na ranu
aj na vysušenú papuľku.
„Kto to tam hore plače?“ zajachtal
prekvapený zajac, keď sa po chvíli začal
preberať.
No cencúľ už nemohol odpovedať. Už bol
celkom roztopený a ani nepomyslel na
alpské hviezdy, ani na to, že ešte nezakvitli
rododendrony, že obloha ešte nebola jasná
a modrá. 
Už vôbec nemyslel na to, čo malo byť na
pohľad krásne, veľmi krásne.

„Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí
svoj život za svojich priateľov“ (Jn 15, 13).

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Nebo v našom dome
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Predseda Európskeho parlamentu
pozval Svätého Otca do
Štrasburgu

Vatikán 9. októbra - Svätý Otec

František dostal pozvanie navštíviť
Európsky parlament v Štrasburgu.
Stalo sa tak v piatok počas stretnutia s
jeho predsedom Martinom Schulzom,
ktorého prijal vo Vatikáne. Nešlo by o
prvé vystúpenie pápeža v Európskom
parlamente. Včera si parlament
pripomenul aj 25. výročie prejavu Jána
Pavla II., ktorý na jeho pôde predniesol
11. októbra 1988. Predseda Martin
Schulz pozvanie, ktoré adresoval
Svätému Otcovi, komentoval
nasledovne: „Žijeme dnes v
globalizovanom svete, v ktorom by
Európska únia mala zohrávať zásadnú
úlohu pri dosahovaní väčšej
spravodlivosti, väčšej spolupráce,
mala by byť nástrojom k vytvoreniu
takého sveta, ktorý by
charakterizovala spravodlivosť a
rovnosť. Miestom, kde sa o tomto
všetkom diskutuje, je práve Európsky
parlament. Svätá stolica je reáliou a
pápež osobnosťou, ktoré majú
obrovský vplyv na svetovú diskusiu o
zmenách, ktoré potrebujeme. Z tohto
dôvodu by mal človek tak veľkého
vplyvu a dôležitosti, dostať slovo práve
v súvislosti s diskusiou o úlohe Európy
vo svete. Toto je dôvod, prečo som sa
ho snažil presvedčiť, aby navštívil
Európsky parlament.“

Na výročie obnovenia benedíktínskej
tradície u nás spustili novú stránku 

Ružomberok 16. októbra (TK KBS)

Internetový portál Rodina a médiá, ktorý je
prístupný od začiatku októbra tohto roka, je
určený prevažne rodičom, učiteľom alebo
vychovávateľom. Zameriava sa na
problematiku médií vo vzťahu k rodine a
rodinnú mediálnu výchovu. V roku 2008 sa na
pôde Katolíckej univerzity (KU) v Ružomberku
konal svetový kongres Rodina a médiá. Stal sa
podnetom pre odborníkov z Katedry
žurnalistiky Filozofickej fakulty KU v
Ružomberku k navrhnutiu webovej stránky o
rodine a médiách. Táto webová stránka
ponúka články, rady pre rodičov a tiež
publikácie na stiahnutie. Jej súčasťou je aj
poradňa, v rámci ktorej môžu rodičia požiadať
tvorcov stránky o radu v súvislosti s výchovou
detí a médiami.
Príprava stránky bola súčasťou projektu VEGA
– Socializačné a desocializačné vplyvy médií na
rodinné prostredie. Zástupca vedúceho tohto
projektu Pavel Izrael mal na starosti
koordináciu, prípravu a čiastočne aj tvorbu
stránky. Po odštartovaní webovej stránky sa
vyjadril: „Ohlasy máme dobré, ale zatiaľ len z
okruhu ľudí, ktorí vedeli o príprave stránky,
pretože sa stránka ešte nedostala do
pozornosti širšej verejnosti.“ Hoci projekt VEGA
tento rok končí, katedra žurnalistiky má záujem
priebežne stránku aktualizovať a naďalej
rodičom ponúkať cenné informácie, potrebné
pre výchovu detí k zodpovednému používaniu
médií. (dodala Anna Sabolová ml.)



vv čASEčASE ODOD 21.10.2013 21.10.2013 DODO 27.10.201327.10.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Fenikovu - čemernianska ul., rod. Lapunikovu, rod.

Lehetovu - Kvetná ul.  Upratuje sa  v sobotu ráno o 800 v novom kostole. 
vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 27.10. – 2.11. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia Saxunová.
Zmena letného času na zimný - zo soboty na nedeľu bude zmena času. Hodinky sa posúvajú
o 1 hodinu naspäť, t.j. o 3. hod. ráno v nedeľu sa nastavia na 2.00. 

Spomienka na bl. Jána Pavla II. - v utorok bude zmena času sv. omše na večer o 1800, na
ktorú vás srdečne pozývam, pretože na nej budú špeciálne obetné dary, ktoré sú výsledkom
stretnutí seniorov v utorky teraz počas októbra. 
Pečenie vianočných oblátok - blížia sa Vianoce a advent a to sa v našej farnosti spája, okrem
iného, aj s pečením vianočných oblátok. Chcem poprosiť všetky ženy, ale aj mužov, ktorí sú
ochotní pomôcť s pečením alebo inými činnosťami okolo, aby boli takí dobrí sa nahlásiť p.
Márii Artimovej. Zároveň všetkých nahlásených pozývam na slávnostné otvorenie v

pondelok ráno o 800 v pastoračnom centre. 
Zbierka na misie - dnes je zbierka na misie. Pán Boh zaplať za všetky milodary. Na budúcu
nedeľu netradične - 4. v mesiaci bude zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Veľká
vďaka za všetku podporu.
Sviatosť birmovania - teraz po posviacke nášho nového kostola prichádza už čas aj priestor
na začatie prípravy mladých na prijatie sviatosti birmovania. Príprava bude trvať rok a pol a
na birmovku sa môžu prihlásiť tí, ktorí chodia už na strednú školu a budú mať v roku prijatia
sviatosti birmovania minimálne 16 rokov. Výnimku tvoria iba študenti osemročných gymnázií,
ktorí nemajú 9-ročnú dochádzku na základnej škole. Prihlásenie spočíva vo vyzdvihnutí si
prihlášky v sakristii alebo stiahnutí si ju z internetu, vyplnení a odovzdaní.
Rozpis lektorov - nasledujúca nedeľa: 8:00 - rod. Hudákova, 

10:00 - rod. Čechova, 
18:30 - rod. Kľučárova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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LITURgIcKýLITURgIcKý PROgRAMPROgRAM ODOD 21.10.2013 21.10.2013 DODO 27.10.201327.10.2013

PP ONDELOKONDELOK 21.10.201321.10.2013 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 22.10.201322.10.2013
Liturgická spomienka na bl. Jána
Pavla II. 

Sv. omša: 1800 (T+K) nový kostol

SS TREDATREDA 23.10.201323.10.2013 Sv. omša: 630 (K+T) starý kostol

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 24.10.201324.10.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K)

PP IATOKIATOK 25.10.201325.10.2013 Sv. omša: 1800 (T) 

SS OBOTAOBOTA 26.10.201326.10.2013 Sv. omša: 1800 (T) 

NN EDEľAEDEľA 27.10.201327.10.2013

30. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430 nový kostol

Sv. omša: 1830 (K) starý kostol

“Všetky naše dni sú v Božích rukách, a pretože život a milosrdenstvo pramenia z tohto
zdroja, niet ani najmenšieho dôvodu znepokojovať sa”  

(Ján XXIII.)


